
 

Самоаналіз вихователя Петіхашної Тетяни Павлівни 

Петіхашна Тетяна Павлівна, 21.06.1996р.н. Закінчила 

Комунальний заклад вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж», здобула кваліфікацію  бакалавра, вихователя дошкільного віку, 

вихователя-методиста за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта». Працюю в 

закладі дошкільної освіти №26 на посаді вихователя, педагогічний стаж 7 років. 

 Мета моєї педагогічної діяльності - створення сприятливих умов, 

спрямованих на розвиток дітей з урахуванням їх вікових та індивідуальних 

особливостей . Вважаю, що дитячий садок, а саме група, повинні надавати 

дітям можливість не тільки вивчати і впізнавати навколишній світ, але й жити в 

гармонії з ним, отримувати задоволення від кожного прожитого дня. Я, як 

вихователь маю глибоке розуміння методів виховання дітей дошкільного віку. 

Використовую цифрові технології у навчальному процесі. Впроваджую у 

роботі з дітьми інноваційну технологію «Мнемотехніка. Технологія 

ефективного засвоєння інформації в умовах сучасної освіти» 

Від Міністерства цифрової грамотності України пройшла освітні серіали 

на тему: «Основи кібергігієни», «Кіберняні», та пройшла тестування для 

громадян, за що отримала сертифікати 23.11.2023р. 

Отримала сертифікати від видавництва «РуОсвіта»,де проходила освітні 

онлайн вебінари  з тривалістю 2 години, на такі теми : «Дошкілля в умовах 

воєнного часу. Форми взаємодії з дітьми та батьками», «Практичні підходи у 

дошкільній освіти в умовах воєнного часу. Як говорити з дітьми про складне у 

форматі творчих ігор та вправ», «Особливості формування мовлення у дітей 

дошкільного віку з особливостями розвитку», «Духовно-моральне виховання 

Вихователем за концепцією національно-патріотичного виховання в Україні». 

Опублікувала на сайті «Всеосвіта»: розвага «В країні дорожніх знаків», 

заняття з БЖД «З часом гра, не приводить до добра», заняття з народознавства 



«Державні символи України»,та «Український народний одяг», квест-

прогулянка «У пошуках скарбів»(24.11.2023р.) Отримала подяку від сайту за 

вміння збирати, опрацювати інформацію, яка є корисною для освітнього 

процесу та вагомий внесок у розвиток найбільшої в Україні онлайн-бібліотеки 

методичних матеріалів.(25.11.2023р.) 

В 2021 році взяла участь у конкурсі «Вихователь року»,де зайняла перше 

місце. 

Успішно взаємодію з дітьми,розвиваючи позитивні та довірливі 

відносини.  Для батьків проводжу  батьківські збори, бесіди, консультації, 

згідно з опитуванням та анкетуванням батьки задоволені рівнем якістю 

освітнього процесу, вони цінують, що в роботі з дітьми враховую індивідуальні 

здібності та інтереси дітей, вітаю їх активну участь у житті групи. Веду 

відкритий обмін інформацією з батьками, розкриваючи їм досягнення їх дітей. 

Опублікувала на каналі YouTube заняття  «Назви вид транспорту», «Весняні 

турботи людей», «Що потрібно для здоров’я», «Небезпечні іграшки», «Наші 

улюблені іграшки», розвага «Свято нового року на лісовій галявині», 

дидактична гра «Яка іграшка заховалась» 

Для більш продуктивної діяльності веду спільну активну діяльність по 

вихованні та розвитку дітей з іншими вихователями дитячого садка.  Моя 

комунікабельність та відкритість сприяють позитивному робочому оточені. За 

час роботи у дошкільному закладі моє життя наповнилося незабутніми 

позитивними моментами. 

 


